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Bompoc | Da/mer

1 Vimeercs i1 B OpraHu3alid MeH?
A) ma, U4 BceX BO3PACTHBIX TPYHNI H PEXUMOB (YHKIHOHHPOBAHHA
OpraHH3anuu
b) na, Ho 6e3 yyera BO3pacTHbIX IPyILI b
B) mer

2 BrIBeImeHo i MUKINYHOE MEHIO JUT 03HAKOMJIEHHUS POUTENIEH U IeTel 7
A) ma /.
b) mer

3 BrIBEIIEHO 1M €)KEqHEBHOE MEHIO B YAOOHOM UL 03HAKOMJICHUA POITHTENCH U ICTCH
mecre ?
A) na Z/’
b) et

4. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT HOBTOpPHI Omron?
A) na, 10 BCceM THIM L/
b) HeT, UMEIOTCS OBTOPEI B CMEXHEIE JHH

5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3ampenieHHble 6J1101a U TPOLYKTEL s
A) f1a, 0 BceM AHAM v
b) HeT, MEeroTCs TOBTOPEI B CMEKHEIE THA

6. | CooTBETCTBYET NIH PEriNaMEeHTHPOBAHHOE IIUKITMYHEIM MEHIO KOJIHYECTBO IPHEMOB ITHIIH
pexuMy QYHKIHOHHPOBAHUS OpraHuianuu’?
A) na L
B) mer

7. | EcTs M B OpraHu3alldy NpyUKas 0 CO3JaHHM U nopsake paboTel OpakepaxHOH KOMUCCHHA?
A) na L
B) ner -

8 OT BCcex JIH MapTHH NPHTOTOBICHHBIX Oroz cHEMaeTcs Opaxepax?
A) na 7
B) Het

9 Bruemsanucs nu GakThl He IOMycKa K pealu3alud 6100 1 IPOAYKTOB II0 pe3yJIbTaTaM
paboTel OpakepaXkHOH KOMHCCHH (3a MEpHOJ He MeHee Mecsna)?
A) HEeT all
B) na

10 | Co3nasel 14 yclnoBUS U1 OpPraHHU3alMy MUTAHKUA JeTel ¢ ydeTom ocobeHHoCTeH
3JJOPOBB (CaxapHbIi quabeT, NHIIeBhIe aIeprun)? /
A) ra /
b) et

11 | ITpoBomwmtes i yOopKa moMereH|# mocie Kaxmaoro mpuemMa M ? 4
A) na 4
B) mer

12 | KayecTBeHHO M npoBeeHa ydopka IIoOMeLIeH M 11 IpHeMa UM Ha MOMEHT paboThl

KOMHCCHH?
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E) mer |

13

OﬁHapy}KHBEUIHCB JIH B [IOMEIIEHUAX JULL IIpHEMa ITHIIH HACEKOMBIE, TPEI3YHEI H CIEIBI

HX }KH3H6,I[6HT3JIBHOCTH?

A) HeT

e

b) na

14

Co3Jiaubl JIH YCIOBHSA 1S COOIFOIeHUs AeTEMH IPABHIL IMYHOA TUTHEHEI?

A) na

e

B) uet

15

BhISBISUIHCH JTH 3aMeYaHHusl K COOFOMEHUIO IEThMH IIPABUII INYHOH THTHEHEI?

A) Her

V-

b) na

16

BEISBIIAIMCE U IIPH CPABHEHUH PEATH3yeMOro MEHIO C YTBEPHIEHHBIM MEHIO (aKThl

HMCKJIFOYEHHUA OTHCIBHBDG OO M3 MEHIO ?

A) mer

l/’

b) na

17

Wmenu 14 hakTel BELAAYM JETAM OCTBIBIIEH ALY 7

A) Bet
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b) na
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